Rel. 2013-09161144

- Ersatzteile fur:

Kaffeemiihlen

Passend fur:

COMPAK

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann

die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Erganzungen
und/oder Anderungen verdffentlicht.

Eventuelle Universal-Teile kénnen nicht enthalten sein




%; COMPAK

.hp

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K3

Plastic % g Aluminium — 46

COMCO1

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
65 1080097 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 163 m
66 1080094 KAFFEEBOHNENBEHALTER
67 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
68 1251136 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
68 1251148 OBENER MAHLSCHEIBENTRAGER
73 1252459 STELLMUTTER
86 1251137 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS
87 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
88 1251132 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
94 1319232 2-POLIGER SCHALTER SCHWARZ 10A 250V
95 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
97 1260007 KAFFEESCHALE
98 1162016 GABEL FUR FILTERTRAGER
100 1186740 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
104 1240067 FLAP FUR DOSIERGERAT
107 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
110 1240068 MIKROGEHAUSE KOMPLETT
11 1090027 DECKEL FUR DOSIERGERAT
113 1002821 RING FUR DOSIERGERAT
114 1090025 DOSIERGERATSZYLINDER g 125x60 mm

120 3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz




COMPAK

.hp

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K3 ELITE

K3 ELITE

Plastic

6 = ]
Aluminium 22 1., @

23"

Aluminium

COomMcCo2

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
65 1080097 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 163 m
66 1080094 KAFFEEBOHNENBEHALTER
67 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
68 1251148 OBENER MAHLSCHEIBENTRAGER
73 1252459 STELLMUTTER
86 1251138 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS
87 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
88 1251139 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
94 1319233 2-POLIGER SCHALTER SCHWARZ 10A 250V
95 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
97 1260007 KAFFEESCHALE
98 1162016 GABEL FUR FILTERTRAGER
100 1186740 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
104 1240067 FLAP FUR DOSIERGERAT
107 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
110 1240068 MIKROGEHAUSE KOMPLETT
111 1090027 DECKEL FUR DOSIERGERAT
113 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
114 1090025 DOSIERGERATSZYLINDER g 125x60 mm

120 3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz




% COMPAK Q@

GroUD,

KAFFEEMUHLE K3 TOUCH-K3 SHOP-K3 PUSH

K3 TOUCH-K3 SHOP ' (66
K3 PUSH

)

%\\|7

|
50 49 48 47 46

28- -0 3
L] 41
28 ? ’
-
o @
65
64-
COMCO03

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

4 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
7 1080097 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER g 163 m
8 1080094 KAFFEEBOHNENBEHALTER

14 1252459 STELLMUTTER

27 1251138 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS

28 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

29 1251139 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

38 1319231 3-POLIGER SCHALTER SCHWARZ 10A 250V

39 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF

4 1260007 KAFFEESCHALE

49 1240069 MIKROSCHALTER 0,1A 250V

49 1240070 MIKROSCHALTER 10A 250V

60 3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz

67 1251148 OBENER MAHLSCHEIBENTRAGER




%; COMPAK

LR

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K5

Plastic

COMCO04

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
70 1252460 STELLMUTTER
82 1251501 MAHLSCHEIBEN PAAR COMPAK RECHTS
84 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
85 1251147 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
95 3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
96 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
98 1260004 KAFFEESCHALE
99 1162016 GABEL FUR FILTERTRAGER
104 1252461 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
106 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
106 1002821 RING FUR DOSIERGERAT
107 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
108 1090029 DECKEL FUR DOSIERGERAT
109 1090030 FLAP DOSIERGERAT
112 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
115 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE
123 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL
130 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM




%; COMPAK

.hp

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K6-K6 TELESCOPIC

K6-Ké TELESCOPIC
74—
75—
76—
70—H

77

78

79

80—

81-

Plastic

COMCO5

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
70 1252460 STELLMUTTER
82 1251504 MAHLSCHEIBE PAAR COMPAK RECHTS
84 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
85 1251131 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
95 3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
96 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
98 1260004 KAFFEESCHALE
99 1162016 GABEL FUR FILTERTRAGER
104 1252461 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
106 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
106 1002821 RING FUR DOSIERGERAT
107 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
108 1090029 DECKEL FUR DOSIERGERAT
109 1090030 FLAP DOSIERGERAT
112 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
115 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE
123 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL
130 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM
136 1090802 GABEL FUR FILTERTRAGER




% COMPAK Q)

DOSIERMAHLWERK K6 SILENZIO-K6 SILENZIO T

K6 SILENZIO

76 109
764

77+
71T

108

85— S & 119
T : h Aoany!t! 118 147
86 @ == NS/

Plastic

COMCOo6

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage



@z

GroUp,

COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
11 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE @ 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
65 1186797 DICHTUNG AUS SCHWAMM
71 1252462 STELLMUTTER
83 1251504 MAHLSCHEIBE PAAR COMPAK RECHTS
85 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
86 1251131 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
87 1186737 DICHTUNG AUS SCHWAMM
91 3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
92 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
94 1260004 KAFFEESCHALE
95 1162016 GABEL FUR FILTERTRAGER
101 1186738 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
103 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
103 1002821 RING FUR DOSIERGERAT
104 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
106 1090802 GABEL FUR FILTERTRAGER
109 1090029 DECKEL FUR DOSIERGERAT
110 1090030 FLAP DOSIERGERAT
113 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
116 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE
129 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL
133 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM




COMPAK

.hp

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K6 BARISTA PROFESSIONAL

74
75
76

70—

77

78~

79—

80—

81—

K6 BARISTA PROFESSIONAL

82
83

84

Plastic

—12

19
20—
14

g~
16—

17—

Plastic
22 |, @
23 —2‘%:5 ‘
g ]
Aluminium
=

COMCO07

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
70 1252462 STELLMUTTER
82 1251504 MAHLSCHEIBE PAAR COMPAK RECHTS
84 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
85 1251131 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
95 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
97 1260004 KAFFEESCHALE
101 1090030 FLAP DOSIERGERAT
104 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
107 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE
111 1252461 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
113 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
114 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
126 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL
130 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM




% COMPAK Q)

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K8 SILENZIO-K8 SILENZIO T

K8 SILENZIO

75 .
76 -4 E
77

s
#
Fd
Ky

130 131

Plastic

comCo8

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@z

GroUp,

COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
11 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE @ 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
65 1186797 DICHTUNG AUS SCHWAMM
71 1252462 STELLMUTTER
87 1251140 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS
88 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
89 1251141 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
90 1186737 DICHTUNG AUS SCHWAMM
94 3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
95 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
97 1260004 KAFFEESCHALE
98 1162016 GABEL FUR FILTERTRAGER
102 1090802 GABEL FUR FILTERTRAGER
107 1090029 DECKEL FUR DOSIERGERAT
108 1186738 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
111 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
11 1002821 RING FUR DOSIERGERAT
112 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
113 1090030 FLAP DOSIERGERAT
116 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
119 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE
123 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM
128 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL




% COMPAK Q)

DOSIERMAHLWERK K5-K6-K8 OLD

COMC09

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@ COMPAK b

Grovp, @
Pos. LF Art. Nr. Beschreibung Pos. LF Art. Nr. Beschreibung

1 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 70 1385501 TAMPER KOMPLETT

2 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER 71 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL

7 1080098 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALT 72 1090801 GEHAUSE DOSIERGERAT K6-K8

10 1350802 DOSIERREGLER 73 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM

11 1251608 MAHLSCHEIBENTRAGER K-6 EINSTELLBAR 74 1168011 SCHELLE AUS INOX STAHL FUR FLANSCHPUMP

12 1251093 MAHLSCHEIBE WEGA-COMPAK PAAR RECHTS 78 3351007 MINI RELAIS 55.32 10A 240V 50/60Hz

12 1251501 MAHLSCHEIBEN PAAR COMPAK RECHTS 79 3446561 SCHUTZ LOVATO BF0910A

12 1251504 MAHLSCHEIBE PAAR COMPAK RECHTS 80 3446151 ZEITSCHALTER 5 MINUTEN C20

13 1528623 SCHRAUBE FUR MAHLSCHEIBE M4x6 mm

16 1251604 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER K-6

16 1251606 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER K-5

17 1324601 BOLZEN FUR ROHRSTUTZEN

18 1250064 FEDER @ 5x22 mm

22 1186952 DICHTUNG FUR DAMPFER

24 3319035 SCHALTER ZWEIPOLIG ORANGE 16A 250V

24 3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V

24 3319934 SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

26 1527811 AUFFANGSCHALE FUR KAFFEEPULVER

27 1090809 GABELSCHUTZ

27 1090812 GABELSCHUTZ

28 1090802 GABEL FUR FILTERTRAGER

31 1162017 GABEL FUR FILTERTRAGER

32 1439801 DECKEL FUR DOSIERGERAT

33 3240123 MIKROSCHALTER 16A 250V

35 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE

36 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT

36 1002821 RING FUR DOSIERGERAT

37 1252461 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF

39 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER

40 1350801 DOSIERREGLER

41 1250197 KRATZFEDER

42 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF

42 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM

44 1090808 FEINBLECH DOSIERGERAT

45 1250951 STERNFEDER

46 1528621 SCHRAUBE M8x1

47 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG

48 1385516 TAMPER STANDARD

49 1385516 TAMPER STANDARD

49 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm

50 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK

51 1250196 FEDER FUR HUBZAHLER @ 4,5 mm

52 1250954 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

52 1250956 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

53 1090807 KLINKE FUR DOSIERGERAT

54 1250952 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

54 1250953 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

55 1242801 HEBEL FUR DOSIERGERAT ABS

55 1242802 HEBEL FUR DOSIERGERAT RECHTS

55 1242803 HEBEL FUR DOSIERGERAT LINKS

56 1250955 BOLZENFEDER

57 1324602 BOLZEN FUR GRIFF

58 1186953 GUMMISTUCK

59 1324603 DOSIERWELLE S2 RECHTS

60 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm

62 1528622 SCHRAUBE CNS T.E.M8x16 UNI5739 DIN 24017

63 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8

63 1090811 BODEN DOSIERGERAT K5

64 1252463 DECKEL FUR DOSIERGERATHEBEL

65 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF

66 1090506 VERCHROMTES DOSIERGERAT LINKS

66 1090507 VERCHROMTES DOSIERGERAT RECHTS

67 1385521 TAMPERKORPER AUS ALUMINIUM

68 1324606 BOLZEN FUR TAMPER

69 1439803 UNTERER VERSCHLUSS g 56 mm

69 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm




COMPAK

LB

GroUp,

DOSIERMAHLWERK K10 CONIC WBC

ri
72+

681

K10 CONIC WBC

73

67

74

75
76

BO
79

81

82

81

83

10—
11—

13—
14—
15—
16
17

=

T
L —1
=

131

! 42

19—
20
14—

21
16

17

comMmc10

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
81 1251142 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK KEGELF.RECHTS
82 1528051 SCHRAUBE AUS EDELST T.C.C.E.I. M4x20 UNI
83 1251149 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
92 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
94 1260004 KAFFEESCHALE
98 1090030 FLAP DOSIERGERAT
101 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
104 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE
107 1252461 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
109 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
110 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER

116 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM




% COMPAK Q)

DOSIERMAHLWERK K10 CONIC-K10 CONIC T

K10 CONIC
i -9

J
72 ¢ ,

868177

73

Td g
s
76

115 — =

112——'-1 o114

77 = 11

78

?9-—-.@

80— 137

81—

g2 ] |

81

83—

10——@ 18—— o4

13 % i —12 ¢
19—% _ &=

14 — (7

20 +—& " Plastic

_@:‘j _
15_’% 14 [EEC>" —— ag—g
16 oo | Q" |
17 *# 21 —% 23%

5 16——O g |

Plastic %g Aluminium 45 E 46
17—

COMC11

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage



COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
60 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
61 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
62 1080096 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
81 1251142 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK KEGELF.RECHTS
82 1528051 SCHRAUBE AUS EDELST T.C.C.E.I. M4x20 UNI
83 1251149 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
92 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
94 1260004 KAFFEESCHALE
101 1090029 DECKEL FUR DOSIERGERAT
102 1252461 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF
104 1002511 VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT
105 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
108 1090802 GABEL FUR FILTERTRAGER
110 1090030 FLAP DOSIERGERAT
114 1240059 MIKROSCHALTER 21A 250V
116 1252102 FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE

121 3186343 O-RING DICHTUNG 02106 EPDM




% COMPAK L

GroUD,

KAFFEEMUHLE A8 AUTOMATIC

A8 AUTOMATIC _ _ QIQ 1.02 95

1?3 1|25 12_1 ‘r1_6:118

1 1 | 1
112 113 122 117

COMCA12

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
2 1252366 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
16 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
24 1251140 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS
28 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
29 1251141 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
30 1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL
53 3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
57 1528001 SCHRAUBE M4x10 UNI 6109
61 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
62 1260004 KAFFEESCHALE




% COMPAK Q)

DOSIERGERAT D1-D2

D1-D2

83 -

10— |1
1 u&_a '~
. mt
14 —| 7
Plastic

15—
16 | e
o 3%3

I - 8 I

Plastic % g Aluminium

COMC13

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage



COMPAK

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
5 1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF
6 1343002 STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM
10 1241087 DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST
1" 1090026 KRATZER DOSIERGERAT
13 1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF
14 1343070 TRENNBLECH
15 1343071 MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF
16 1250210 STERNFEDER @ 38x35 mm
17 1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM
18 1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM
19 1343073 OBERER STERN AUS ALUMINIUM
21 1343074 MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM
22 1324602 BOLZEN FUR GRIFF
23 1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT g 4,5x24 mm
24 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
25 1225032 KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT
29 1225031 KLINKE 6 ZAHNE
30 1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT
33 1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT
35 1252457 GEWELLTE SCHEIBE @ 25,5 mm
37 1439803 UNTERER VERSCHLUSS @ 56 mm
38 1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
41 1186953 GUMMISTUCK
42 1186955 SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm
44 1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS
44 1250208 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
45 1090803 BODEN DOSIERGERAT K6/K8
49 1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER g 15x85 mm
53 1439805 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER @ 52 mm
56 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
57 1385516 TAMPER STANDARD
58 1385516 TAMPER STANDARD
58 1439802 STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER g 52 mm
59 1439801 DECKEL FUR DOSIERGERAT
63 1002821 RING FUR DOSIERGERAT
65 1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
70 1162017 GABEL FUR FILTERTRAGER
72 1090809 GABELSCHUTZ
72 1090812 GABELSCHUTZ
74 1527811 AUFFANGSCHALE FUR KAFFEEPULVER
79 1313551 FUSS MIT SAUGKOPF




N/
M /6

0 COMPAK Q)

GroUD,
Passend fur: Passend fur:
Behalter fiir Kaffee
1252366 DECKELFUR KAFFEEBOHNENBEHALTER 1080097 DECKELFUR KAFFEEBOHNENBEHALTER ¢ 163 m
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K5 - K6 - K8 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

fiir Kaffeemiihle (COMPAK) A8

COMPAK K...4 COMPAK K.2027
1080094 KAFFEEBOHNENBEHALTER 1080095 KAFFEEBOHNENBEHALTER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K5 - K6 - K8
o ) e
& =
COMPAK K.2028 COMPAK K...3
1080506 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 1080096  SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K5 - K6 - K8
S
COMPAK K..286 COMPAK K01358 COMPAK K..827

1080098  SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

-

COMPAK K...5

Dichtungen

1186737 DICHTUNG AUS SCHWAMM 1186797  DICHTUNG AUS SCHWAMM

Querschnitt 15x14 mm - Lange 370 mm

—

COMPAK K..702 COMPAK K..570




Passend fur:

COMPAK %

Passend fur:

1186952 DICHTUNG FUR DAMPFER

COMPAK K...19

1186738  DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF

COMPAK K..635

1186740 DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF

_—

COMPAK K.2082

1252461  DICHTUNG FUR KAFFEEAUSLAUF

COMPAK K....8

1186954 DICHTUNG FUR RUCKSCHLAGVENTIL

COMPAK K..101

1186953  GUMMISTUCK

COMPAK K...48

3186343 0-RINGDICHTUNG 02106 EPDM

O

COMPAK K..103

1186955  SCHEIBE FUR WELLE g 40x5x2 mm

COMPAK K...55 COMPAK K..653

Dosiergerite fiir Kaffee

1090811 BODEN DOSIERGERAT K5

COMPAK K..307

1090803  BODEN DOSIERGERAT K6/K8

-

COMPAK K...51 COMPAK K..504

1252455 BUCHSE FUR DOSIERGERAT

Innen-g 14 mm - Hohe 20 mm

COMPAK K.1091

1090027 DECKEL FUR DOSIERGERAT
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

&

COMPAK K.2053




/

\llw‘/‘(\‘
” COMPAK “ LB
Groy
Passend fir: Passend fir: ’
1090029 DECKEL FUR DOSIERGERAT 1439801  DECKEL FUR DOSIERGERAT

fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K5 - K6

COMPAK K..804

COMPAK K...26

COMPAK K..306

1090810 DOSIERGERATSZYLINDER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) D1-D2 - K10 - K5

1090025  DOSIERGERATSZYLINDER ¢ 125x60 mm

fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

K6 - K8
© . /)
. pno”*
o ‘ J f
COMPAK K..30 COMPAK K.2052
1324603 DOSIERWELLE S2 RECHTS 1090814 GEWINDEBEFESTIGUNG
COMPAK K..394 COMPAK K...64
1090026 KRATZER DOSIERGERAT 1002821  RING FUR DOSIERGERAT
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) D1-D2 - K3 - K5 - K6
K8

—

COMPAK K.2076

COMPAK K..242

VERCHROMTER RING FUR DOSIERGERAT

fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K3 - K5 - K6
K8

1002511

COMPAK K..221

1090506 VERCHROMTES DOSIERGERAT LINKS
A -
COMPAK K...31 COMPAK K..128 COMPAK K..163




COMPAK

Passend fur:

Passend fur:

1090507 VERCHROMTES DOSIERGERAT RECHTS
COMPAK K.162
Einstellschrauben fiir Mahlwerk
1350802 DOSIERREGLER 1252459  STELLMUTTER
fiir Dosiermahlwerk (ASTORIA CMA) K6 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3 - K3ELITE
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K50LD - K60LD - K80OLD fiir Kaffeemiihle (COMPAK) K3PUSH - K3SHOP - K3TOUCH
fiir Dosiermahlwerk (MARCFI-ANCAS) MD60 - MD70D
fiir Dosiermahlwerk (WEGA) K6
COMPAK K...7 COMPAK K.2064
1252460 STELLMUTTER 1252462  STELLMUTTER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K5 - K6 - K6TELESCOPIC fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K6BARISTAPROFESSIONAL
K6SILENZIO - K6SILENZIOT - K8SILENZIO
K8SILENZIOT
COMPAK K.1107 COMPAK K.1108
Federn
1250955 BOLZENFEDER 1250064 FEDER ¢ 5x22 mm
COMPAK K..63 COMPAK K...58
1250952 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG 1250953  FEDER FURDOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

T i

COMPAK K...60 COMPAK K..328

AL

LTI DY




/

\l)w ‘/‘ﬁ
” COMPAK " LB
GroUp,
Passend fir: Passend fir:
1250954 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG 1250956  FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
COMPAK K..228 COMPAK K...59
1250198 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG LINKS 1250208  FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG RECHTS
COMPAK K..619 COMPAK K..618
1250207 FEDER FUR HEBELSTIFT 0 4,5%x24 mm 1250196  FEDER FUR HUBZAHLER 0 4,5 mm
COMPAK K..662 COMPAK K..169
1250195 FEDER FUR KAFFEE PRESSER ¢ 15x85 mm 1250197  KRATZFEDER
COMPAK K..509 COMPAK K..363
1250951 STERNFEDER 1250210  STERNFEDER ¢ 38x35 mm
COMPAK K...62 COMPAK K.1092
Fernschalter

3446561 SCHUTZ LOVATO BF0910A
Spule 9A 230V 50/60Hz 4,2Kw
3 Kontakte normalerweise gedffnet
1 Hilfskontakt normalerweise gedffnet

COMPAK K..209



Passend fur:

COMPAK

Passend fur:

Gabeln fiir Siebtrager Mahlwerk

1090802 GABELFUR FILTERTRAGER 1162016  GABEL FUR FILTERTRAGER

fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K5 - K6 - K8 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3 - K5 - K6 - K8
COMPAK K...15 COMPAK K..815
1162017 GABELFUR FILTERTRAGER 1090809  GABELSCHUTZ

fuir Dosiermahlwerk (COMPAK) D1-D2 fur Dosiermahlwerk (COMPAK) D1-D2
COMPAK K..352 COMPAK K..460
1090812 GABELSCHUTZ

fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) D1-D2
COMPAK K..353

GeratefiiBe
1313551 FUSS MIT SAUGKOPF
COMPAK K...22
Hebel

1242801 HEBEL FUR DOSIERGERAT ABS 1242803  HEBELFUR DOSIERGERAT LINKS

COMPAK K..240

COMPAK K..161




/

\){/(‘
A

Passend fir:

COMPAK

Passend fur:

LE

GroUp,

1242802 HEBEL FUR DOSIERGERAT RECHTS

COMPAK K..47

1225032  KUNSTSTOFFHEBEL FUR DOSIERGERAT

COMPAK K..646

1225034 METALLHEBEL FUR DOSIERGERAT

COMPAK K..829

Hubzahler

1252458 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK

COMPAK K...56 COMPAK K..678

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)

1252463  DECKELFUR DOSIERGERATHEBEL

COMPAK K..119

1252457  GEWELLTE SCHEIBE ¢ 25,5 mm

COMPAK K.1093

1528051 SCHRAUBE AUS EDELSTT.C.C.E.l. M4x20 UNI

COMPAK K..77

1528622  SCHRAUBE CNS T.E.M8x16 UNI5739 DIN 24017

COMPAK K...89

1528623  SCHRAUBE FUR MAHLSCHEIBE M4x6 mm

COMPAK K..72

1528001  SCHRAUBE M4x10 UNI 6109

COMPAK K.2150




COMPAK
Grov
Passend f'Ur Passend fir:
1528621 SCHRAUBE M8x1
COMPAK K...93
Klinke fiir Dosiermahlgerite
1090807 KLINKE FUR DOSIERGERAT 1225031  KLINKE 6 ZAHNE
‘T \‘?&
P |
COMPAK K...49 COMPAK K..648 COMPAK K.648R
Knebel
1350801 DOSIERREGLER 1241087  DREHKN.ZUR DOSIEREINSTELLUNG AUS KUNSTST

COMPAK K...44

COMPAK K.1094

1241100 KNOPF ZUR EINSTELLUNG AUS ALUMINIUM

COMPAK K.1096

Kondensatoren

3068016

COMPAK K..210

KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C
CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen

3068010

COMPAK K..409

KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C
CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen




( f
\u ‘/‘ﬁ

v

Passend fur:

COMPAK

Passend fur:

LE

GroUp,

Mahlscheiben - Mahlwerke

1251503 MAHLSCHEIBE COMPAK RECHTS 1251504  MAHLSCHEIBE PAAR COMPAK RECHTS
@ innen 75 mm - g auBen 75 mm Aussen-¢ 63,5 mm - Innen-g 38 mm
Dicke 10,5 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 9 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K7 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K5 - K6
COMPAK K...98 COMPAK K...99
1251092 MAHLSCHEIBE WEGA-COMPAK PAAR RECHTS 1251093  MAHLSCHEIBE WEGA-COMPAK PAAR RECHTS
@ aulen 63 mm - @ innen 38 mm @ auBen 41 mm - @ innen 80 mm
Dicke 9 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 10 mm - 3 Befestigungsldcher
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K8
COMPAK COMPAK K..247
1251501 MAHLSCHEIBEN PAAR COMPAK RECHTS 1251142  MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK KEGELF.RECHTS
@ auflen 60 mm - @ innen 36 mm AuBBen-g 68/49 mm - Innen-2 41/13 mm
Dicke 8 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 25 mm - 4 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K5 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10
COMPAK COMPAK K.3068
1251137 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS 1251138  MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS

AuBBen-g 54 mm - Innen-g 32 mm
Dicke 8,5 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

ole

COMPAK K.2054

COMPAK K.2058

AuBBen-g 58 mm - Innen-g 33 mm
Dicke 8,5 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3




Passend fir:

COMPAK %

Passend fur:

1251140 MAHLSCHEIBENPAAR COMPAK RECHTS
AuBBen-g 82,5 mm - Innen-g 49 mm
Dicke 9,5 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K8
fiir Kaffeemiihle (COMPAK) A8

COMPAK K..812

Mahlscheibentrager

1090801 GEHAUSE DOSIERGERAT K6-K8

COMPAK K...9

1251608  MAHLSCHEIBENTRAGER K-6 EINSTELLBAR

o

e
~
= g

-4

COMPAK K...11

1251148 OBENER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

L LB

COMPAK K.2170

1251136  OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER

>

COMPAK K.1210

1251131  UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K5 - K6

COMPAK K.1144

1251132 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

COMPAK K.2005

1251139  UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

COMPAK K.2004

1251141 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K8
fiir Kaffeemiihle (COMPAK) A8

COMPAK K.3051




Passend fur:

COMPAK

Passend fur:

LR

GroUp,

1251147 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER 1251149  UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K5 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10
COMPAK K.1145 COMPAK K.3014
1251606 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER K-5 1251604
COMPAK K..251 COMPAK K...14
Mikroschalter
1090030 FLAP DOSIERGERAT 1240067  FLAP FUR DOSIERGERAT
COMPAK K..730 COMPAK K.1235
1252102  FLAP MIT MIKROSCHALTERGEHAUSE 1240068 MIKROGEHAUSE KOMPLETT
komplett mit Mikroschalter 21A 250V
COMPAK K.322 COMPAK K.2732
1240069 MIKROSCHALTER 0,1A 250V 1240070  MIKROSCHALTER 10A 250V
T
w-"
COMPAK K.2093 COMPAK K.2505
3240123 MIKROSCHALTER 16A 250V 1240059  MIKROSCHALTER 21A 250V

COMPAK K...18

COMPAK K..733




COMPAK
GroUp,
Passend fur: Passend fur:
Relais
3351007 MINIRELAIS 55.32 10A 240V 50/60Hz
2 Kontakte in Abwechslung
manuelle Taste
fiir PIZZA-OFEN PF45MTE
COMPAK K..131
Schalter
3319035 SCHALTER ZWEIPOLIG ORANGE 16A 250V 3319934  SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V
mit Signallampe mit Signalleuchte
Temperatur max. 120°C Serigraphie 0-1
Einbaumass 22x30 mm max. Temperatur 120°C
Einbaumal’ 22x30 mm
COMPAK COMPAK
1319935 SCHALTER 2-POLIG GRUN 15A 250V 3319019  SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V
mit Signallampe und Schutzkappe mit Signallampe
Siebdruck "ON-OFF" max. Temperatur 120°C
Einbaumald 30x22 mm Einbaumal3 22x30 mm
COMPAK COMPAK
3319294 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V 1319232  2-POLIGER SCHALTER SCHWARZ 10A 250V

COMPAK K...69

mit LED-Signallampe rot
Einbaumald 30x22 mm

Einbauma 20 mm
Siebdruck 0-1

COMPAK K.2014




/

N

)| ‘/‘P ‘
, COMPAK LG
GroUp,
Passend fur: Passend fur:
1319233  2-POLIGER SCHALTER SCHWARZ 10A 250V 1319231  3-POLIGER SCHALTER SCHWARZ 10A 250V
EinbaumaB 20 mm Einbaumal ¢ 20 mm
mit Led-Signalleuchte orange Siebdruck 1-0-2
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3ELITE
COMPAK K.2013 COMPAK K.2015

Schellen

1168011  SCHELLE AUS INOX STAHL FUR FLANSCHPUMPE

COMPAK

Sterne und Ersatzteile

1090808  FEINBLECH DOSIERGERAT 1343074  MITTLERER STERN AUS ALUMINIUM

COMPAK K...57 COMPAK K.1081

1343071  MITTLERER STERN AUS KUNSTSTOFF 1343073  OBERER STERN AUS ALUMINIUM

COMPAK K.1085 COMPAK K.1082

1343069 OBERER STERN AUS KUNSTSTOFF 1343002  STERNE KOMPLETT AUS ALUMINIUM

COMPAK K.1086 COMPAK K..466 COMPAK K..704 COMPAK K.1110




COMPAK

Passend fur: Passend fur:

1343001 STERNE KOMPLETT AUS KUNSTSTOFF 1343070  TRENNBLECH

COMPAK K..465 COMPAK K.1109 COMPAK K..719

1343072 UNTERER STERN AUS ALUMINIUM

COMPAK K.1084

Stifte
1324602 BOLZEN FUR GRIFF 1324601  BOLZEN FUR ROHRSTUTZEN
COMPAK K...90 COMPAK K...20

1324606 BOLZEN FUR TAMPER

A

COMPAK K..368

Tamper - Kaffeepresser

1439802  STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER ¢52mm 1439805  STOPSEL FUR KAFFEE TAMPER ¢ 52 mm
COMPAK K..160 COMPAK K...38
1385501 TAMPER KOMPLETT 1385516  TAMPER STANDARD

L

COMPAK K..168 COMPAK K...39 COMPAK K...40




s COMPAK Q:

GroUD,
Passend fur: Passend fur:
1385521 TAMPERKORPER AUS ALUMINIUM 1439803  UNTERER VERSCHLUSS 6 56 mm
COMPAK K..339 COMPAK K..166
Teller
1527811 AUFFANGSCHALE FUR KAFFEEPULVER 1260004 KAFFEESCHALE
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) D1-D2 fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K10 - K5 - K6 - K8

fiir Kaffeemiihle (COMPAK) A8

|

COMPAK K...2 COMPAK K..803

1260007 KAFFEESCHALE
fiir Dosiermahlwerk (COMPAK) K3

COMPAK K.2051

Zeitschalter

3446151 ZEITSCHALTER 5 MINUTEN €20 3241161 DREHKNOPF SCHWARZ ¢ 40 mm
handbetriebener mechanischer Zeitschalter halbmondférmiges Loch 6x4,6 mm
Zeitlauf mit Handbetrieb 5 Minuten
zweipolig mit Schaltleistung 16 (3)A 250V
max. Temperatur 125°C
Halbmondachse @ 6x4,6 mm
fiir ARISTARCO TOASTERTA2-3
fiir SANMARCO SM90-SM95
flir HUDSON MUSCHELREINIGER PULCO03BN-PULCO03BS
PULCO08
fiir SIRMAN KARTOFFELSCH. PP4AEXPOCE-PP8EXPOCE
PP15EXPOCE

COMPAK K..212



Die oben angegebenen Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung &ndern. Die LF
SpA ibernimmt keine Haftung fiir eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den
Inhalt dieser Verbéffentlichung entstehen.

Diese Veroéffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht
vervielféltigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdriicklich durch die LF SpA
genehmigt ist.

LF SpA

via Voltri, 80 - 47522 Cesena (FC) ITALIA

Tel. +39 0547 34 11 11 - Fax +39 0547 34 11 10
www.lfricambi724.it - www.lfricambi724.mobi

info @fricambi.it

Export Dept.: Tel. +39 0547 34 11 50 - Fax: +39 0547 34 11 55
www.lfspareparts724.com - www.Ifspareparts724.mobi
export@Ifspareparts.com

[t

FRANCE EPGC Sas
13, Rue des Forts - 59960 Neuville en Ferrain
g Tél. +33 (0)3 20 25 06 21
ED(CYC  Fax+33(0)3202534 12
WwWWw.epgc.com
www.epgc724.mobi
epgc@epge.com

|

DEUTSCHLAND LF GmbH

Junkersstrasse, 1- D-82178 Puchheim - Minchen
Tel. +49 89 89 45 78 66

Fax +49 89 89 45 78 88

www.lfersatzteile724.de
www.lfersatzteile724.mobi

info@Ifersatzteile.de

SCHWEIZ LF GmbH Verkaufshiiro

Sennweidstrasse, 45 - CH-6312 Steinhausen
Tel. +41 (0)41 760 15 80-1

Fax +41(0)41 760 15 85
www.lfersatzteile724.ch
www.lfersatzteilech724.mobi
info@lfersatzteile.ch

e

c

m
]
>
—=—t
>

LF Repuestos Horeca S.L.U.

Calle Ciudad Real, 10 - 45517 Escalonilla - Toledo
TIf. +34 91 477 91 00

Fax +34 91 477 90 81

www.lfrepuestos724.es

www.lfrepuestos724.mobi

info@Ifrepuestos.es

e

UNITED KINGDOM  LF Spare Parts Ltd.

A10a Lakeside Business Park, Broadway Lane
South Cerney, Gloucestershire GL7 5XL

Tel. +44 (0)1285 86 16 25

Fax +44 (0)1285 86 39 49
www.lfspareparts724.co.uk
www.Ifspareparts724.mobi
info@Ifspareparts.co.uk

RUSSIA 00O LF

ul, Anatoliya Zhivova, 8 - office 1- 123100 Moscow
Tel. +7 499 259 85 75

Fax +7 495 725 26 53

www.lfspareparts724.ru
www.lfspareparts724.mabi

info@Ifspareparts.ru

CHINA LF China

Room 102, House 8, Lane 725, Mao Tai Rd.
Changning Dist. - 200336 Shanghai

Tel. +86 (0)21 33 53 66 31

Fax +86 (0)21 33 53 66 32
www.lfspareparts724.com
www.lfspareparts724.maobi
china@Ifspareparts.com

e

P

e



	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

